
Анализ анкеты  

«Удовлетворённость школьным питанием» 

 
В январе  2019 года среди родителей  было проведено анкетирование, 

 цель которого заключалась в изучении мнения по осведомленности и удовлетворенности 

организацией, качеством  питания обучающихся в школе.  

Было опрошено:   родителей – 80% 

Получили следующие результаты: 

 

№ вопрос ответы родителей 

в % 

Воздержались 

родителей 

1. Удовлетворяет ли Вас система 

организации питания в школе? Если нет, 

то Ваши предложения. 

Да – 81,6% 

Нет-12,3 

6,1% 

2. Удовлетворены ли Вы  качеством 

питания в школе? Если нет, то Ваши 

предложения. 

Да – 90,8% 

Нет-3,1% 

6,1% 

3. Удовлетворены ли вы ценой, которую 

платите за питание ребёнка в школе? 

Если нет, то почему. 

Да – 89,3% 

Нет-6,1% 

4,6% 

4. Устраивает ли Вас ежедневное меню? 

Если нет, то Ваши предложения. 

 

Да – 90,8% 

Нет- 3,1% 

6,1% 

5. Удовлетворены ли Вы санитарным 

состоянием школьной столовой? 

 

Да – 86,2% 

Нет-7,7% 

6,1% 

 

По результатам проведенного анкетирования можно сделать следующие выводы: 

 

 в школьной столовой за родительскую  плату питаются не все учащиеся в классах; 

 родители проявляют заинтересованное отношение к организации горячего питания 

детей :интересуются меню, беседуют с детьми о том, нравится им или не нравится, 

как готовят в столовой, знают, какие блюда ребёнок предпочитает; 

 почти все родители удовлетворены ценой и качеством приготовляемой пищи; 

 почти все родители удовлетворены санитарным состоянием школьной столовой; 

 большинство родителей удовлетворено качеством питания в школе. 


